

Ügyirat száma: 111/245-62/2023.

Jegyzőkönyv

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. augusztus 29. napján 10 óra 00 percre összehívott rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly utca 1.

Jelen vannak:

Képviselő-testület:

Elekes István polgármester, Kupár-Kovács Fruzsina alpolgármester, Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő, Antal László képviselő, Tolvéth Gyula Tamás képviselő, Liskai Erzsébet képviselő, Partics Gyula képviselő

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal:

Farkas Ármin jegyző

Polgármesteri Hivatal részéről:

Budinszkiné Levek Klára pénzügyi csoportvezető, Ságvári Zsófia pénzügyi ügyintéző, Ádámné Szilágyi Mária jegyzőkönyvvezető.

Cserszegtomaji Pipacs Óvoda és Bölcsőde részéről:

Soósné Zsernoviczky Krisztina óvodavezető helyettes és Porkoláb Anita óvodapedagógus

A képviselő-testületi ülésről hangfelvétel készült.

Elekes István polgármester a képviselő-testület rendes ülését 10 óra 3 perckor megnyitotta, majd köszöntötte a testületi ülés alkalmával megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel jelen van, határozatképes.

Elekes István polgármester: Érkezett egy további napirendi pont javaslat „Ingyenes lakossági LED-csere programban történő részvétel” címmel Bojtné Pál Szilvia képviselő asszonytól. Mielőtt bármilyen állásfoglalás történne az ügyben, számos kérdést kell tisztázni. Felkérem Liskai Erzsébet bizottsági elnököt, hogy a napirenddel kapcsolatban mondjon el néhány gondolatot.

Liskai Erzsébet képviselő: A napirenddel kapcsolatos előterjesztést átolvastam, én úgy gondolom, hogy ennyi ismerettel felelősségteljesen most dönteni nem tudunk. Egy munkamegbeszélést javasolnék, semmi nem sűrget bennünket. Nagyon jelentős humán-, és költségvetés forrást fog igényelni. A környező településen még sehol nincs ezzel kapcsolatban döntés. A soros szeptemberi ülésen lehet tárgyalni erről a napirendről. Természetesen a lakókat támogatom.

Elekes István polgármester: Ha szeretnénk részt venni a programban, első körben szükséges a pályázat kiírója és az önkormányzat között egy megállapodás megkötése. Biztosítani kell az állományt és gondoskodni kell a szállításról és vagyonvédelemről is. Fel kell mérni a lehetőségeket, hol tudnánk átadni és tárolni a termékeket, van-e erre személyzet hiszen 1600 ingatlanról van szó. Ha többi település is társulna az átvevő ponthoz, az plusz munkaerőt jelentene kiszolgálásban. A munkaértekezletig megkérjük a céget, hogy küldje el a tájékoztatását a csatlakozás feltételeiről. Ezt a támogatási lehetőséget jó dolognak tartom, de utána kell nézni, hogy más cég is részt vesz e ebben a programban. Most látom ezt az előterjesztést először, addig ne foglaljunk állást, mert onnantól kezdve kötelezettséggel is fog járni.

Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő: Úgy tudom, hogy ez a program már 2 éve megy és a hivatal munkatársai kérték le a részletes tájékoztatást a cégtől, ebből lett összeállítva az előterjesztés. Nagyon szeretném, ha foglalkoznánk vele és a következő testületi ülésen hoznánk döntést ezzel kapcsolatban. A lakosságnak is szüksége van rá, többször is megkerestek ezzel kapcsolatban.

Elekes István polgármester: Szerintem én küldtem át ezt az anyagot a Péternek, hogy nézzük át. Beszéljük át munkaértekezleten, hogy milyen feltételeket kell biztosítani. A képviselő-testületnek már egy konkrét anyagot tudunk letenni, ez jelenleg egy általános tájékoztató amit kaptunk. Igazából nincs határidőhöz kötve, hogy mikor kell ehhez a programhoz csatlakozni. Akkor vállalunk ilyen kötelezettséget, ha már a jövő évi költségvetéssel kapcsolatban nagyjából képbe kerültünk.

A jövő évi költségvetésbe be kell építeni a dolgozók bérének emelésével kapcsolatos költségeket is. Egyenlőre egy üres folt a következő évi költségvetésünk, azt fel kell tölteni tartalommal. Ezt a LED csere programot is úgy kell beleilleszteni.

Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő: Már Zalaszentgróton is működik ez a program, bár az anyagi vonzatát nem ismerem, az anyagot a Péter kérte ki a cégtől.

Elekes István polgármester: A Péter készítette az előterjesztést is?

Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő: Az előterjesztést én készítettem.

Elekes István polgármester: Miért nem mi csináltunk az előterjesztést?

Farkas Ármin jegyző: Nem volt időszerű még ezt egyeztetni.

Elekes István polgármester: Nem az a lényeg, hogy Zalaszentgróttól kérünk tájékoztatást. Ragaszkodnék hozzá, hogy a hivatali dolgozók állítsák össze előterjesztést és akkor amikor ez időszerű. Ha meglesz a munkaértekezlet és az összes tapasztalat ezzel kapcsolatban, akkor tudunk összeállítani egy javaslatot.

Liszkai Erzsébet képviselő: Zalaszentgrót egy 12 ezer fős település, Keszthelyen sem tárgyalta még a testület. Ez főleg nagyobb településeken lehet megoldani, úgy hogy a környező kis települések be tudjanak csatlakozni. Dunaújvárosban is a teljes járás területén több száz önkormányzati munkavállaló van. Ott azért egy pár főnek a beállítása egy ilyen feladatra, nem

olyan nagy gond, mint egy kis településen, ahol kevesen dolgoznak a hivatalokban. A hivatalunk dolgozói így is feszített tempóban dolgoznak, mert létszámcsökkenések voltak elmúlt időszakban, ugyanakkor a feladatok megnöttek, ahogy a település létszáma is. Nem hiszem, hogy ezzel terhelni kellene a hivatal dolgozóit, ha nem körültekintően járunk el.

Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő: Liszikai képviselő asszonytól szeretném kérdezni, mondtad tegnap a bizottsági ülésen, hogy a kisnyugdíjasok vagy akiknek nincs internetjük és nem tudnak regisztrálni, bejönnek ide a hivatalba és szociális ügyintéző segít nekik az online felületen keresztül regisztrálni.

Liszikai Erzsébet képviselő: Igen, de azért nem kell kivenni a munkából az ügyintézőt.

Bojtné Pál Szilvia Rozália képviselő: Az ügyfél nem fog tudni elmenni Keszthelyre vagy a nagyobb városokba, ahol esetleg átveheti a terméket.

Liszikai Erzsébet képviselő: A kettő nem függ össze, mert nagyon sokan vannak kik nem interneteznek, nem tudják használni, de nem mozgásképtelenek. Ne vonjuk a kettőt egybe.

Elekes István polgármester: Szerintem ezt a vitát zárjuk le.

Liszikai Erzsébet képviselő: Én nem azt mondom hogy ne csináljuk, hanem hogy legyünk kellően körültekintőek és járjuk körül a dolgot. Keszthelyen sem döntöttek még.

Elekes István polgármester: Szerintem zárjuk le ezt a vitát. Nem azt mondtuk, hogy nem akarjuk a LED csere programot. Egyetlen aggályom volt, hogy nézzük meg mennyibe fog kerülni, máshol ezt hogy csinálják és vannak e jó vagy rossz tapasztalatok. Ha ez a LED csere program már megy két éve, azt gondolom hogy 1 hónapon már nem fog múlni. Szoktam kérni a hivatalt ilyen esetekben is, hogy nézzék át hogyan működik a program, mennyibe fog kerülni és aszerint készítsék elő az anyagot. Lesz majd munkamegbeszélés, akkor a zalaszentgrótiaktól bekérjük nekik mi a véleményük. 6500 fős Zalaszentgrót, mi vagyunk 4000-en. Ha nézzük az egy főre jutó adóerőt, Zalaszentgrótnál jóval gazdagabb település vagyunk, tehát a mi településünkön többen fogják igénybe venni a LED cserét.

Közel azonos számokról fogunk beszélni, utána már konkrét dolgokról tudunk tárgyalni. Hány embernek kell részt vennie, milyen biztonsági garanciákat kell vállalnunk, gondolom van egy nyomtatvány, amin ezt át kell venni. Nekünk ezzel el kell számolni a szolgáltató felé, tudnunk kell ki hozza ezeket a fényforrásokat, milyen sűrűn hozza, hogyan kell megrendelni, darabra kell vagy lakóra. Sok ilyen kérdés van, amit át kell beszélni, Ha ezek az információk megvannak, akkor ezt átadjuk és el tudjuk dönteni, hogy belevágjunk vagy sem. Várjunk vele egy hónapot, mikor meglesz az összes információ, de biztos lesz olyan kérdés amire nem fogunk választ kapni, de legalább 80-90 %-ban meglesz minden és könnyebben fogunk dönteni, mint most. Annyit mondanék, hogy ez az anyag jó, köszönjük szépen megkaptuk, átnéztük, bekérjük az összes adatot és a következő soros testületi ülésig ha meg tud történni a munkamegbeszélés, akkor vegyük fel a napirendi sorra.

Mivel további hozzászólás, javaslattétel nem volt a napirendi pont javaslattal kapcsolatban *Elekes István polgármester* szavazásra tette fel a napirendi pont, napirendi sorra való felvételt.

A szavazást követően Elekes István polgármester megállapította, hogy a napirendi pont, napirendi sorra történő felvételét a Képviselő-testület 5 nem, 1 igen és 1 tartózkodik szavazattal nem támogatja.

Mivel további hozzászólás, javaslattétel nem volt a napirenddel kapcsolatban, *Elekes István polgármester* szavazásra tette fel a napirendi sorrendet, az alábbiak szerint:

1. Humánerőforrás fejlesztése a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsődében

Előterjesztő: Elekes István polgármester

Előterjesztést készítette: Ságvári Zsófia pénzügyi-, és munkaügyi ügyintéző

A szavazást követően Elekes István polgármester megállapította, hogy a napirendi sorrendet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag alakszerű határozathozatal nélkül elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1. Humánerőforrás fejlesztése a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsődében

Előterjesztő: Elekes István polgármester

Előterjesztést készítette: Ságvári Zsófia pénzügyi-, és munkaügyi ügyintéző

Elekes István polgármester felkérte a Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Liszikai Erzsébet képviselő: A Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalta és az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja. Természetesen, ha változnak a körülmények, illetve az igények, a gyermeklétszám vagy a bevételeink és a költségeink, tehát a paraméterek megváltoznak, akkor bármikor tudunk változtatni.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Ha felveszünk valakit, az milliókba kerül.

Elekes István polgármester: Most volt itt a Széchenyi Programtól egy úr, akivel az uniós pályázati lehetőségekről tárgyaltunk. Összeírt nagyon sok olyan kérést részünkről, ha elindulnak a pályázatok, akkor legyenek már olyan kész tervek, elgondolások, amiket a településeknél el lehet indítani. Az óvoda, az iskola és a kultúrház amik prioritást élveznek. Abban maradtunk ha lesznek ilyen pályázati lehetőségek, akkor ők a kormányzat részéről támogatni fogják. Az óvoda volt az, ahol kértük, hogyha lesz új óvoda építésére lehetőség, akkor ők fognak segíteni. Vannak kritériumai a pályázatnak, tehát meg kell tervezetni az új óvoda épületét. A következő évi költségvetés tervezésénél ezt figyelembe kell vennünk, addigra be kell szerezzük az árajánlatokat, hogy tudjuk kb. mennyibe kerül és felelősen tudjunk költségvetést tervezni. Az óvodai pályázat jövőre mindenképpen kiírásra fog kerülni, ezért lenne fontos a terveztetés, a lebontásra került tájház helyén. Azért lenne az óvoda az elsődleges, mert ha át tudjuk költöztetni oda, akkor az iskolát nem

biztos hogy bővíteni kell. Ezt azért mondtam el, mert összefügg a kettő, az óvoda létszáma ennyi amennyi, mert nagyon sok gyermek van. Az új óvoda építése nagyon fontos lenne, ha meglesznek a tervezői árajánlatok, akkor a testületnek ezt át kell gondolnia. Igaz ez már nem a mi ciklusunkba fog megvalósulni, viszont hosszú távra kell tervezni. A napirenddel kapcsolatban van e valakinek további hozzászólása vagy észrevétele?

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Kérdésem lenne a pénzügyi vezetőkhez. Ez a most már 8 órás állás milyen megterhelést jelent pénzügyileg?

Budinsziczné Levek Klára pénzügyi csoportvezető: Minimum 4 millió forint járulékkal együtt, az attól függ hogy mennyi lesz a bére, ez a teljes éves költség.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Gyakorlatilag az 5 éves ciklusra vetítve 20 millió forint. Tehát egy Barlang úti járda.

Elekes István polgármester: Most is bent van 4 órában, tehát annak a fele. Ezért nem mondhatjuk, hogy ez plusz 5 millió forint.

Liszkai Erzsébet képviselő: Ezért mondtam el tegnap a bizottsági ülésen, valószínűleg indokolt a kérés, mert akkor nem fordultak volna hozzánk. Ahogy tegnap elmondtam, mondták hogy milyen feszített a munkatempó, nem véltelenül került a testület elé. Ez egy megoldandó probléma. Úgy gondolom ebben prioritást kell élvezzen az óvoda.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Tegnap is kérdeztem már, de igazából nem kaptam rá választ, 2020-ban mi indokolta, hogy ezt a státuszt be kell vezetni? Most sikerült feltölteni a létszámot maximálisan, ugyanakkor van sok SNI-s gyermek, aki duplán számít, aki nem ide kompetens. Ezután egy fillért nem kap az önkormányzat.

Soósné Zsernoviczky Krisztina óvodavezető helyettes: Megnéztük, 10 gyermek nem cserszeztomaji, ebből 3 fő önkormányzati dolgozó gyermeke. 2020-ban 6 SNI-s gyermek volt, jelenleg 4 gyermek van.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Akkor miért kellett ezt a státuszt létrehozni? A Klárit kellene erről megkérdezni, ő tudna választ adni, szomorú hogy nincs itt. Szerettem volna tőle is megkérdezni, mert ő ha tudta hogy mennyi SNI-s gyermek várható, akkor miért tölti fel a létszámot maximálisra, amikor tudja hogy azok duplán számítanak. A dolgozóival úgymond nem foglalkozott, túlterhelte őket. Rendben, hogy van egy 4 órás pluszban, akit az önkormányzat fizet, ilyen sehol máshol nincs. Most lesz belőle egy 8 órás, ilyen sincs sehol máshol. Egy felelős vezetőnek ezt a létszámot ki kellett volna gazdálkodni, miért nem történik ez meg.

Soósné Zsernoviczky Krisztina óvodavezető helyettes: Az menet közben derül ki, hogy a gyermek SNI-s lesz e vagy sem, mert felvételnél még nem történik meg a szakértői vizsgálata. Olyan is van, ami folyamatban van.

Porkoláb Anita óvodapedagógus: Arra szeretnék reagálni, hogy máshol ilyen nincs. Nekem is SNI-s gyermekem van, tapasztalatból mondom, hogy én a kislányom mellé fogok kapni külön asszisztent az ő óvodájában, mert olyan súlyosságú. Előfordul az, hogy a gyermek idegrendszerrel telítődik, ki kell mennie a csoportból, meg kell pihennie és ezt csak úgy tudjuk felelősen megoldani,

hogyan van egy plusz pedagógus. Ez nem egy kirívó eset ami nálunk van, más településen is szükség lesz segítő pedagógusra, tehát mi most már elébe megyünk a dolognak. Inkább már most év elején biztosítsuk azokat a feltételeket, amikkel ezeket a kis gyermekeket biztonságban tudhatjuk. Fennáll a veszély, hogy olyan dolgok történnek, amik bajt okozhatnak, ezért kell kiküszöbölni. Kérjük a segítségüket, mert tényleg szükség van a plusz pedagógusra. Törvényileg 6 csoportnál jár a két asszisztens, mi 5 csoportos óvoda vagyunk, így egy hajszál választ el minket attól, hogy megkapjuk az állami normatívát a második pedagógus után is. Ez egy nagy szívesség az önkormányzattól, de azt gondolom, hogy a többi önkormányzatnak ezzel példát mutatunk, hogy hogyan kell az intézmények és a fenntartónak együttműködni.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy itt a helyettes aki most kompetens ezekben a kérdésekben, miért ön a szószóló?

Soósné Zsernoviczky Krisztina óvodavezető helyettes: Azt beszéltek meg, hogy ebben a helyzetben, amíg nincs függetlenített óvodavezetőnk, én ezt a feladatot nem tudom úgy ellátni, hogy közben csoportban is vagyok. Ezért merült fel az, hogy kolléganő segít a vezetői feladatok ellátásában.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Köszönöm, erre voltam kíváncsi, mert képviselőként nem hallani róla.

Soósné Zsernoviczky Krisztina óvodavezető helyettes: A helyettesítést egyedül nem tudom vállalni, hiszen nagyon sok a feladat enélkül is.

Tolvéth Gyula Tamás képviselő: Megértem, nagyon sok munka van vele. Egy helyettes a békeidőben is ugyanúgy megkapja a helyettesítési pénzét, erre a dologra önt fel kellett volna készítenie a vezetőnek. Nem egy pillanat alatt tűnt el, ha önt felkészíti, akkor nem kell segítő. A felelős vezetőt tartom, úgymond egy kicsit hibásnak, mivel nemcsak önt, hanem az egész stábot nem készítette fel erre a helyzetre. Az előző helyettesével sem osztott meg semmit, így nem lehet vezetni egy intézményt. Mi támogatjuk önkormányzati szinten, de az elvárható lett volna egy felelős vezetőtől, hogy ő a stábját, az utódját, egyáltalán a lehetőségeket megteremti és beledolgoztatja a helyzetbe.

Ságvári Zsófia pénzügyi ügyintéző: Annyi kiegészítést tennék, hogy 2020-ban fel lett véve erre a fél álláshelyre a pedagógiai asszisztens. A COVID akkor robbant be és nagyon sok fejlesztő foglalkozás emiatt megszűnt. Klaudia egy rátermett kollégának bizonyult már előtte is, ő foglalkozott korábban is a gyermekekkel, azért hogy ez a helyzet úgymond áthidalódjon. Hogy ne szűnjön meg valamennyi fejlesztés, amire a gyerekeknek szüksége van, ezért történt ez a bővítés. A Klaudiával korábban is meg voltak elégedve, az szerette volna a vezetőség, hogy ő maradjon.

Elekes István polgármester: Mindenki tudta, hogy a Klári nyugdíjba megy és meddig tart a sétáló idő. Közben jött egy státusz törvény, ami átírta ezt az egészet, hozzá kellett igazítani a felmondást is, az egész létszámot. Amit mondott a kolléganő, ő mint helyettes bent van csoportszobába. Az óvoda működése nemcsak abból áll, hogy felvesszük a gyerekeket. Sok adminisztrációval jár, jelenleg nem vagyunk abban a helyzetben, hogy legyen egy óvodavezető, aki nincs bent csoportban és ezt mind el tudja végezni. Én, mint polgármester döntöttem úgy, hogy segítsen valaki a mostani helyettesnek, mivel az egész törvénykezés át lett szabva. Nekünk meg kell várni, míg a Klári ideje

kifut, ami jövő februárba lesz. Szégyen lenne, ha a gyermekek érdekében 2.5 millió forintot nem tudunk finanszírozni évente. Sok pénzt fordítottunk a játszótéri eszközökre is, felújításra, javításra. Az a rézsűfal, amit valaki elbontott az óvoda területén, azt is most fogjuk megcsinálni. Nagyon sok olyan költség van, ami benne van a költségvetésünkbe, több millió forintot kifizetünk azért, mert nem úgy kellett volna megcsinálni. Az óvodában a legfontosabbak a nevelők és a gyermekek. Amíg polgármester vagyok, nem szeretném felvállalni azt, hogy valamelyik kisgyermeknek baja esik azért, mert egyel kevesebb pedagógus van az óvodában. Az önkormányzat jogászát is megkérdeztük, aki leírta nekünk azt, hogy ezt a finanszírozást meg fogjuk kapni, azonban időközben a törvényi változások miatt ez máshogy alakult, amiről nem a dolgozók, nem a pedagógusok és nem mi tehetünk. Kellőképpen körbejártuk ezt a témát.

Mivel további hozzászólás, javaslattétel nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban, *Elekes István polgármester* szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Elekes István polgármester a szavazást követően megállapította, hogy Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

71/2023. (VIII.29.) számú képviselő-testületi határozat


Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Humánerőforrás fejlesztése a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsődében**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde engedélyezett létszámát 2023. szeptember 1. napjától 0,5 fővel megemeli.

Határidő: 2023. augusztus 31.
Felelős: Elekes István polgármester

Mivel további hozzászólás, javaslattétel a jelenlévők részéről nem hangzott el, a jegyző törvényességi észrevételt nem tett, *Elekes István polgármester* megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és a munkát, majd az ülést 10 óra 47 perckor bezárta.

Cserszegtomaj, 2023. augusztus 29.


Elekes István
Polgármester



Adámné Szilágyi Mária
Jegyzőkönyvvezető


Farkas Ármán
Jegyző